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ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

ВИСНОВОК
на проект Закону України про компенсацію за пошкодження та знищення 

окремих категорій об’єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, 
терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією 

Російської Федерації
(реєстр. № 7198)

Комітет з питань економічного розвитку на засіданні 31 березня 2022 року 
в режимі відеоконференції (протокол № 102) розглянув проект Закону України 
про  компенсацію за пошкодження та знищення окремих категорій об’єктів 
нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, 
спричинених військовою агресією Російської Федерації (реєстр. № 7198), 
поданий народним депутатом України Шуляк О.О. та іншими народними 
депутатами України.

Метою законопроекту, як зазначено у Пояснювальній записці, є 
забезпечення компенсації громадянам України за пошкодження та знищення 
окремих категорій об’єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, 
терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією Російської 
Федерації та збору інформації для майбутніх позовів держави Україна до 
Російської Федерації у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації.

Головне науково - експертне Управління Апарату Верховної Ради України 
у висновку від 30 березня 2022 року висловлює зауваження до поданого 
законопроекту.
        За результатами обговорення народні депутати України – члени Комітету 
прийняли рішення внести проект Закону України про компенсацію за 
пошкодження та знищення окремих категорій об’єктів нерухомого майна 
внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою 
агресією Російської Федерації (реєстр. № 7198), на розгляд Верховної Ради 
України, рекомендувати включити його до порядку денного сесії Верховної Ради 
України та за результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу. 
        Беручи до уваги висновок Головного науково-експертного управління 
Апарату Верховної Ради України щодо усунення деяких неузгодженостей та 



урахування висловлених зауважень і пропозицій до законопроекту, Комітет 
ухвалив рішення звернутись до Голови Верховної Ради України з пропозицією 
оголосити відповідно до частини першої статті 116 Закону України «Про 
Регламент Верховної Ради України» під час розгляду даного законопроекту на 
пленарному засіданні про необхідність внесення пропозицій і поправок щодо 
виправлень, уточнень, усунення помилок та/або суперечностей у тексті 
законопроекту (реєстр.№ 7198), інших структурних частин зазначеного 
законопроекту та/або інших законодавчих актів, що не були предметом розгляду 
в першому читанні та відповідають предмету правового регулювання 
законопроекту. 

          Співдоповідач з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради 
України – Голова Комітету з питань економічного розвитку Наталуха Дмитро 
Андрійович.
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